

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Képviselő-testületének
2012. szeptember 14 - i ülésére

Tárgy: A köznevelési intézmények tantárgyfelosztásának és továbbképzési programjának jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény jelentős része 2012. szeptember 1-jén hatályba lépett.

E törvény 83. § (2) bekezdésének g.) pontja szerint a fenntartó jóváhagyja az intézmény tantárgyfelosztását, továbbképzési programját.

A tantárgyfelosztást az intézményvezető készíti el a nevelőtestület jóváhagyásával.

A képviselő-testület a 121/2012. (VI.08.) Kth. számú határozatával az alábbi órakeretet hagyta jóvá :

1) A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Mészöly Géza Általános Iskola összes órakerete: 846 óra

Ebből tanórai időkeret: 567 óra, napközi és tanulószoba: 195 óra, kedvezmények: 74 óra

Magántanuló: 10 óra

2) A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Szent István Általános Iskola összes órakerete: 286 óra

Ebből tanórai időkeret: 233 óra, napközi: 22,5 óra, könyvtár: 5 óra, kedvezmények: 25 óra.

3) **ÁMK Sárszentmihályi Általános Iskola összes órakerete: 842 óra**

Ebből tanórai időkeret: 526,5 óra, napközi (iskolaotthon) és tanulószoba : 217,5 óra, kedvezmények: 78 óra, magántanuló: 20 óra.

4) **ÁMK Nagylóki Általános Iskola összes órakerete: 175,5 óra**

Ebből tanórai időkeret: 138 óra, napközi: 22,5 óra kedvezmények: 5 óra, magántanuló: 10 óra.

A beküldött dokumentumok alapján megállapítható, hogy mindegyik intézményvezető ezekkel az órakeretekkel készítette el a tantárgyfelosztását a 2012/2013-as tanévre , és a mindennapos testnevelésórákat is beépítette az 1. valamint az 5. évfolyam óráiba.

(Mellékelem az egyes intézmények tantárgyfelosztását.)

A 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet (2) bekezdése szerint a nevelési-oktatási intézmény vezetője középtávú, öt évre szóló továbbképzési programot készít. A továbbképzési időszak az első év szeptember hónapjának első napján kezdődik, és az ötödik év augusztus hónapjának utolsó munkanapján fejeződik be. A továbbképzési programot a nevelőtestület fogadja el. A továbbképzési programot a továbbképzési időszak első évét megelőző év március 15-éig kell elfogadni.

Ugyanezen rendelet (3) és (4) bekezdése szerint a nevelési-oktatási intézmény vezetője a továbbképzési program végrehajtására egy nevelési, tanítási évre szóló beiskolázási tervet készít. A beiskolázási tervet a közoktatási intézmény vezetője a szakmai munkaközösség,

közreműködésével dolgozza ki. A beiskolázási tervet – a továbbképzési időszakban – minden év március 15-éig kell elkészíteni egy nevelési, tanítási évre.

A fent említett jogszabály (5) bekezdése szerint a továbbképzési program négy részből áll:

- a) a szakvizsgára vonatkozó alprogram,
- b) a továbbképzésre vonatkozó alprogram,
- c) a finanszírozási alprogram,
- d) a helyettesítésre vonatkozó alprogram.

Mellékelem a köznevelési intézmények továbbképzési programját, mely tartalmazza a fent említett részeket, és a 2012/2013-as tanévre szóló beiskolázási tervet is.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „*A köznevelési intézmények tantárgyfelosztásának és továbbképzési programjának jóváhagyása*” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:


1. Sárbogárd Város Képviselő-testülete jóváhagyja az **ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola és tagintézménye, az ÁMK Nagylóki Általános Iskola** 2012/2013-as tanévre szóló tantárgyfelosztását, valamint a 2008. szeptember 1.- 2013. augusztus 31. közötti időtartamra szóló továbbképzési programját.
2. Sárbogárd Város Képviselő-testülete jóváhagyja a **A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekejélési Szolgálat Mészöly Géza Általános Iskola és tagintézménye, a Szent István Általános Iskola** 2012/2013-as tanévre szóló tantárgyfelosztását, valamint a 2012. szeptember 1- 2017. augusztus 31. közötti időtartamra szóló továbbképzési programját.

Utasítja a polgármestert, hogy tájékoztassa az intézményvezetőket a képviselő-testület döntéséről.

Határidő: tájékoztatásra: azonnal

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2012. szeptember 4.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester